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ЗЕЛЕНА ВІДБУДОВА УКРАЇНИ 

 

Після війни відновлення України матиме великий вплив на її 

розвиток в середньо- та довгостроковій перспективі. Напрямки 

розвитку країни на багато років визначатимуться на основі засад, на 

яких буде здійснене відновлення [1]. 

Для визначення курсу розвитку країни важливо визначити цілі 

окремих елементів плану відновлення. 

Інвестиції, вкладені в відновлення різних інфраструктурних 

секторів, матимуть довготривалий вплив на розвиток України [2]. 

Розвиток різних інфраструктурних галузей, таких як енергетика, 

житлове будівництво, соціальна сфера, освіта та транспорт, є 

ключовим для сталого розвитку країни. 

В контексті повоєнного відновлення України, «зелене 

відновлення» можна розглядати як одну з можливих концепцій або 

підходів до розвитку країни після війни. 

Концепція «зеленого відновлення» включає в себе принципи, 

цілі, завдання, механізми та інструменти, які мають стимулювати 

досягнення сталого відновлення/відбудови і бути зеленими, тобто 

забезпечувати сталість відновлення і збереження природних ресурсів. 

Вони повинні бути достатніми для забезпечення сталості процесу 

відновлення та демонструвати цілісність та взаємну узгодженість в 

рамках стратегії та її реалізації. Дотримання цих умов дозволяє 

говорити про «зелене відновлення» [4]. 
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Для успішної відбудови необхідно пройти багато етапів та 

ретельно продумати короткострокові, середньострокові та 

довгострокові плани дій. 

До інструментів і механізмів, що забезпечують відповідність 

процесу відновлення вищезазначеним засадам можна віднести: 

- дотримання вимог енергоефективності та адаптації до зміни 

клімату на всіх етапах відновлення інфраструктури, включаючи 

зруйновані населені пункти; 

- поетапне відновлення природних об’єктів, що постраждали 

від війни; 

- створення фінансових механізмів підтримки «зеленого 

відновлення»; 

- запровадження інструментів для екологічних та кліматичних 

факторів на різних етапах відновлення та забезпечення 

найефективніших оцінок впливу на довкілля на останньому етапі 

відновлення. 

Україна може використати можливості повоєнного відновлення 

для створення основ сталого зростання, якщо відновлення буде 

зеленим. Це є раціональною метою, але може виникнути думка, що 

зелена модель не є пріоритетною в умовах воєнного конфлікту, коли 

головне завдання - якнайшвидше відновити країну. Проте такий 

перехід до зеленої моделі буде важким, оскільки деякі стратегічні 

проекти вже розпочалися на ранніх етапах відновлення, що може 

ускладнити можливість їхньої реалізації у майбутньому [4]. 

Повернення життя на раніше окуповані території передбачає не 

тільки відновлення інфраструктури, але й забезпечення людей та 

природи основними природними ресурсами для їхнього процвітання: 

доступністю чистої води, повітря та здорового ґрунту. Усього цього 

неможливо досягти без побудови в Україні кліматостійкої та дружньої 

до природи економіки. 

Планування відновлення України з урахуванням «зелених 

принципів» включає в собі безліч аспектів та вимагає узгодженої 

політики з боку багатьох внутрішніх та зарубіжних учасників. 
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Україні потрібно визначити чіткі пріоритети та бажані 

перетворення для своєї відбудови, щоб створити країну, яка буде 

економічно стійкою, екологічно чистою та соціально справедливою. 

Існує багато ідей щодо «зеленої відбудови», які варто розглянути та 

скласти в чітке бачення процесу відбудови. У найближчому 

майбутньому Україна повинна прагнути до створення більш придатної 

для життя країни, яка буде зеленішою та стійкою до змін клімату, після 

того, як вона поверне свою свободу та незалежність. 
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